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Анализ мини-анкет по вопросу питания в детском саду для родителей

Дата: 08.11.2022г.

Количество респондентов: 209 человек 

Количество групп: 77

1. Привык ли Ваш ребенок к режиму дня?

Да - 202 человека (97%)

Нет -  7 человек 03%)

2. Соблюдается ли режим детского сада в домашних условиях?

Да  -  151 человек (72%)

Нет -  58 человек (28%)

3. Соблюдается ли режим питания детского сада в домашних условиях ?

Да  -  138 человек (66Но)

Нет -  71 человек (34%)

4. Просим дать Вашу оценку по введению в режим питания детей в детском саду 

объединенного полдника с ужином с 16.00ч. до 16.20ч. (по просьбе родителей, 

которые забирают детей в различные секции, при этом ребенок не успевает 

поужинать)

Согласен -  181 человек (87%)

Не согласен -  28 человек (12%)


